
Protokół Nr XXXII/16
z sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu Ostrowieckiego

odbytej dnia 14 września 2016 roku
w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego

w Ostrowcu Świętokrzyskim

Przewodniczący Rady Powiatu Jerzy Brożyna o godzinie 16.00
otworzył sesję nadzwyczajną Rady Powiatu Ostrowieckiego. Po powitaniu
radnych i gości stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu
uczestniczy 20 radnych, co wobec aktualnego składu Rady wynoszącego
23 osoby stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych
uchwał - lista obecności radnych stanowi załącznik nr l do protokołu.

Ad.2.
Przyjęcie porządku obrad. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do
protokołu.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem - czy do proponowanego
porządku obrad Zarząd lub Państwo Radni zgłaszają uwagi lub wnioski?

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. Nasz Klub - Klub Komitetu Wyborców Jarosława
Górczyńskiego przygotował uchwałę w sprawie określenia kierunku
działań w celu wsparcia Zespołu Opieki Zdrowotnej w Ostrowcu
Świętokrzyskim.

Następnie Radna odczytała treść przedmiotowej uchwały. Uchwała
stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Proszę Państwa taką uchwałę podpisał nasz Klub - 10-ciu radnych.
Zachęcamy do podpisania tej uchwały i wnosimy o przyjęcie jej do
porządku obrad.

Zgłoszoną uchwałę Radna Agnieszka Rogalińska przekazała
Przewodniczącemu Rady - Jerzemu Brożynie.

Panie Przewodniczący, jeżeli można, w związku z tym, aby była jasność co
do tego, że wszyscy radni, którzy przebywają na tej sali są znani Panu
Staroście, mamy tylko taką dygresję, bo nie wszyscy radni z tego co wiemy
są znam.
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Przewodnicząca Klubu Wyborców Jarosława Górczyńskiego
rozłożyła tabliczki z nazwiskami przed każdym radnym z tego Klubu.

Dwóch koleżanek z naszego Klubu dziś nie ma, ale tabliczki są,
żeby nazwiska się utrwaliły. Dziękuję bardzo Panie Przewodniczący.

Przewodniczący Rady - otrzymałem projekt uchwały. Zgodnie z § 25
ust.1. Regulaminu Rady Powiatu Ostrowieckiego, który brzmi: ,,( ... ) 1.
Projekty uchwał zgłoszone w trybie nagłym z pominięciem procedury
ujętej w § 24 ust. 2 i 3 mogą być rozpatrywane - o ile rada wyrazi na to
zgodę, a za koniecznością ich pilnego rozpatrzenia przemawiają wymogi
prawa, ważny interes powiatu lub słuszny interes mieszkańców powiatu -
po wysłuchaniu uzasadnienia przez projektodawcę przyczyn uchybienia
tej procedury - po rozpatrzeniu wszystkich projektów uchwał
zgłoszonych regulaminowo".

Pani sobie zdaje sprawę, że ta uchwała powinna być podpisana
przez radcę prawnego.

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. Sytuacja, jaka dotyka obecnie nasz szpital jest niestety
sytuacją dramatyczną i w trybie nadzwyczajnym powinniśmy właśnie tego
typu tematy podejmować. Nie tematy, które są przedstawione obecnie na
dzisiejszej sesji, a właśnie taki temat. Stąd nasza inicjatywa i myślimy, że
koledzy poprą taką inicjatywę, bo myślę, iż każdemu zależy na zdrowiu
i życiu pacjentów. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady odczytał § 13pktA Regulaminu Rady Powiatu
Ostrowieckiego, który brzmi ,,( ... ) 4. Rada powiatu może wprowadzić
zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego
składu rady"

Starosta - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Szanowni Goście. Myślę,
że wszystkich nas obowiązuje znajomość przepisów i ja chciałbym, żeby
na ten temat wypowiedział się Radca Prawny. Z tego co mi się wydaje to
na sesji nadzwyczajnej nie może nikt złożyć wniosku oprócz tych osób,
które zwoływały sesję nadzwyczajną. Myślę, że Radca Prawny Państwu
wyjaśni.
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Radca Prawny Stanisław Leszczyński - proszę Państwa zgodnie z art.15
ust.8 ustawy o samorządzie powiatowym przede wszystkim, ( ... ) zmiana
porządku obrad w pierwszym etapie wymaga zgody wnioskodawcy do
zwołania nadzwyczajnej sesji. Z tego wynika, że zgodę na procedowanie
tej uchwały musi wyrazić Zarząd Powiatu. Jeżeli Zarząd wyrazi zgodę to
podobna sytuacja była na ostatniej zwyczajnej sesji, gdzie większością 12
głosów musi ta uchwała być potwierdzona przez radnych w trybie
wprowadzenia do porządku. Przede wszystkim musi być zgoda autora czy
też wnioskodawcy o zwołanie nadzwyczajnej sesji.

Przewodniczący Rady stwierdził, że wnioskodawcą dzisiejszej sesji był
Przewodniczący Zarządu Powiatu Ostrowieckiego - Pan Starosta. Taki
wniosek wpłynął o zwołanie dzisiejszej sesji nadzwyczajnej.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem do Zarządu
Powiatu - czy Zarząd Powiatu wyraża zgodę na to, żeby ten projekt
uchwały, który Pani Agnieszka Rogalińska przedstawiła znalazł się
w porządku obrad?

Starosta - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Szanowni Państwo.
Zarząd nie obradował nad tym wnioskiem. Jeżeli Pani Rogalińska go złoży
pod obrady Zarządu, my ten wniosek rozpatrzymy na Zarządzie. Trudno
żebyśmy w tej chwili jako Zarząd decydowali o milionie złotych, bo
Państwo z Klubu KWW Jarosława Górczyńskiego - Prezydenta Ostrowca
mają takie życzenie. To Zarząd Powiatu prosił o zwołanie dzisiejszej sesji
i Pan Radca Prawny chyba wyjaśnił jak to powinno wyglądać.

Natomiast Zarząd nad tym nie procedował i nie będziemy ponosić
odpowiedzialności za wniosek złożony przez Państwa Klub.

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. Sytuacja jaka jest w szpitalu to nie jest sytuacja od wczoraj,
to nie jest nasz wymysł. Państwo chyba procedujecie nad takim tematem
i myślicie chyba co zrobić, aby w szpitalu było dobrze. Bo na razie tak jak
widzimy to odsuwacie ten temat. W związku z tym my proszę Państwa
wam pomagamy. Od tego jesteśmy radnymi, aby też pomagać Zarządowi
wprowadzenie tego typu trudnych tematów.
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W związku z tym apeluję jeszcze raz do Państwa, do Państwa
radnych, do kolegów, abyście dzisiaj podnieśli rękę za tą uchwałą.
Dziękuję bardzo.

Radny Łukasz Dybiec - Panie Przewodniczący. Panie Starosto. Wysoka
Rado. Szanowni Goście. Ja mam takie pytanie. Uzyskałem już teraz
informacje, że na wniosek Pana Starosty została zwołana dzisiejsza sesja.
To może Pan Starosta poprosiłby również Pana mecenasa o wyjaśnienie
różnic pomiędzy sesją zwyczajną i nadzwyczajną. Z tego porządku obrad,
który dostaliśmy wczoraj, jasno wynika, że te uchwały powinny być
procedowane na zwyczajnej sesji. Bardzo proszę o szczegółowe
wyjaśnienie, bo ja tutaj mam duże wątpliwości. Dziękuję.-
Przewodniczący Rady - ja myślę, żeby sprawę pogodzić Pani
Przewodnicząca nad tematem, który został zgłoszony trzeba dokładnie
popracować. Nie można tego robić tak ad hoc i skądś te pieniądze należy
wziąć. Musi to być w normalnym trybie. Ja obiecuję, że taką sesję na temat
służby zdrowia zwołam. W miesiącu wrześniu br. jest planowana sesja na
temat służby zdrowia i zastanowimy się nad tym dokładnie jak rozwiązać
sytuację, a ewentualne wskazówki co do dalszego rządzenia szpitalem, czy
inne działania tego szpitala wspólnie byśmy opracowali. Ja myślę żebyście
Państwo poszli na taką ugodę i przyjęli ten mój wniosek, o którym przed
chwilą mówiłem.

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. Myślę, że temat szpitala, tak jak powiedziałam nie jest
znany od wczoraj. Nad tym tematem powinniśmy pracować od dawna.
Państwo, którzy jesteście, też powinniście być na co dzień w takiej
placówce, zresztą są wśród nas lekarze i mogą to też potwierdzić, co nieraz
słyszeliśmy z ich ust - jaka sytuacja jest w naszej placówce, która powinna
budzić wszystkich nas niestety wątpliwości. Żeby te wątpliwości rozwiać
powinniśmy podejmować takie działania, aby nasza placówka
funkcjonowała przynajmniej na przyzwoitym poziomie. Proszę Państwa
uchwała jest "tu i teraz" dlatego, że my mamy poważne wątpliwości,
kiedy może odbyć się kolejna sesja, skoro od czerwca nie było sesji
zwyczajnej. Na sesji nadzwyczajnej nie możemy wprowadzić takiej
uchwały. Drodzy Państwo, to są kpiny nie z nas jako radnych. To są kpiny
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z mieszkańców, a my jesteśmy tu dla ludzi me zapommajcie Państwo
o tym. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady - Pani Radna, ja przepraszam, że tak polemizuje
z Panią, ale przecież w normalnym trybie mogliście wprowadzić tą
uchwałę pod obrady Rady Powiatu. Byłoby to opracowane.

Ja mam prośbę do Radcy Prawnego, czy wniosek Pani Radnej
Rogalińskiej mam poddać pod głosowanie czy nie?

Radca Prawny Stanisław Leszczyński - proszę Państwa kryteria prawne są
dosyć jednoznaczne, że jeżeli autor, wnioskodawca zwołania sesji
nadzwyczajnej nie wyraża zgody to jest zapis ustawowy. To nie jest nawet
uzgodnienie typu umowa, czy regulamin Rady tylko jest zapis ustawowy.
Jeżeli ma wyrazić zgodę, a wnioskodawca nie wyraził zgody, to nie ma
możliwości procedowania.

Jeszcze chciałem zwrócić uwagę, że zgodnie z § 15 ust. 3
Regulaminu Rady jest stwierdzenie, iż wnioskodawca winien wykazać
źródło finansowania przedsięwzięć, które zwiększaj ą wydatki powiatu.
W tym przypadku nastąpiłby ten skutek, więc w treści uzasadnienia nie
słyszałem takiej argumentacji. To już jest kwestia merytoryczna, która
jakby wykracza poza ten I etap, a pierwszy etap, to zgoda wnioskodawcy.
Dziękuję,

Przewodniczący Rady myślę, że wszyscy zrozumieli, iż me mogę
wprowadzić tej uchwały do porządku obrad, ale takie są procedury. Tą
uchwałę będę traktował, jako przyjęcie do Rady Powiatu
i w najbliższym terminie na pewno będziemy procedować nad tą uchwałą,
którą Klub KWW Jarosława Górczyńskiego złożył do Przewodniczącego
Rady.

W związku z tym Pani Radna przykro mi bardzo, ale muszę Pani
wniosek oddalić.

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy w sprawie przyjęcia
porządku obrad ktoś z radnych chciałby zabrać jeszcze głos?
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Radny Łukasz Dybiec przypomniał, że nie otrzymał odpowiedzi na swoje
zapytanie dotyczące wyjaśnienia różnic pomiędzy sesją zwyczajną,
a nadzwyczajną.

Przewodniczący Rady udzielił głosu Radcy Prawnemu.

Stanisław Leszczyński Radca Prawny - proszę Państwa przyznam, że nie
znam struktury uchwały, która jest charakterystyczna dla sesji zwyczajnej
czy sesji nadzwyczajnej. To jest kwestia trybu zwołania sesji. Natomiast
uchwała, która jest określonej treści może wystąpić zarówno w sesji
zwyczajnej, jak i w sesji nadzwyczajnej. Zatem tutaj wkradło się pewne
przekłamanie czy przej ęzyczenie, iż wnioskodawcą nie jest Pan Starosta
tylko Zarząd Powiatu, czyli Zarząd Powiatu ma wyrazić zgodę, a nie Pan
Starosta.

To, że jest złożony wniosek podpisany przez Pana Starostę
w wykonaniu uchwały Zarządu Powiatu, czy też woli Zarządu jest
jednoznaczny. Trudno, aby 5 osób z Zarządu Powiatu podpisywało
wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej. Natomiast jest to wniosek
Zarządu Powiatu.

Przyznam, że nie umiem odpowiedzieć na pytanie co jest
charakterystyczne dla uchwał występujących w sesji nadzwyczajnej.
Myślę, że takiej charakterystyki tych uchwał nie ma po prostu. Dziękuję.

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. My jako radni często się dokształcamy, edukujemy,
szukamy odpowiednich materiałów. Ja znalazłam taki bardzo ciekawy
artykuł z czasopisma "Wspólnota", który mówi tylko i wyłącznie o sesjach
nadzwyczajnych. Odsyłam tutaj Pana Radcę Prawnego, bardzo ciekawy
artykuł i można sobie poczytać. ,,( ... ) Przedmiotem sesji nadzwyczajnej
mogą być różne sprawy mieszczące się w zakresie działania gminy,
powiatu, sejmiku. Jedynym ich wyróżnikiem jest pilność rozstrzygnięcia
sprawy". Proszę Państwa - "pilność rozstrzygnięcia sprawy", a w sprawie
szpitala jest taka pilność, zaznaczamy. Natomiast inne uchwały, które
pojawiły się dziś na sesji to bardzo proszę o wytłumaczenie, co takiego
nadzwyczajnego jest w tych uchwałach, że trafiły dzisiaj, pod dzisiejsze
obrady. Dziękuję bardzo.
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W związku z brakiem uwag i wniosków Przewodniczący Rady
poddał pod głosowanie porządek obrad.

Radni głosami: "za" - 12 przy 8 głosach "przeciw" przyjęli porządek
obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie ważności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu

Ostrowieckiego na 2016 rok.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie

Finansowej Powiatu Ostrowieckiego na lata 2016-2033.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy
nieruchomości na czas nieoznaczony .

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy
dzierżawy nieruchomości, na czas nieoznaczony , w drodze
przetargu.

7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania
Starosty Ostrowieckiego.

8. Zakończenie sesji.

Ad.3.
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ostrowieckiego
na 2016 rok.

Starosta - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Szanowni Państwo. Są to
dwie uchwały:

• Uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ostrowieckiego na
2016 rok.

• Uchwała w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej
Powiatu Ostrowieckiego na lata 2016-2033.

Ponadto chciałem wnieś autopoprawkę do WPF, ale te zmiany omówi
Skarbnik Powiatu - Magdalena Zieleń.
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Magdalena Zieleń Skarbnik Powiatu przedstawiła uzasadnienie do
uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ostrowieckiego na 2016
rok. Uzasadnienie do uchwały stanowi załqcznik nr 4 do protokołu.

Powodem zwołania sesji nadzwyczajnej jest konieczność złożenia
wniosku do dnia 15 września 2016 o dofinansowanie z Programu Rozwoju
Gminnej i Powiatowej Infrastruktury Drogowej na lata 2016-2019.
Zadanie "Przebudowa drogi powiatowej nr 0656T (ul. Kaznodziejska
w Kunowie) wraz z odwodnieniem, oświetleniem oraz przebudową kolizji"
będzie współfinansowane z budżetu Gminy Kunów. Stosowną uchwałę
podjęła już Rada Gminy w Kunowie.

Następnie Skarbnik Powiatu przedstawiła wszystkie zmiany
dotyczące powyższej uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji
Budżetu i Finansów o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie
projektów uchwał zawartych w pkt. 3,4,5,6 porządku obrad.

Jarosław Piotr Kopański Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów-
Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Komisja Budżetu i Finansów
przeanalizowała przedstawiony przez Panią Skarbnik projekt uchwały
oraz projekty uchwał, które znalazły się w porządku obrad dzisiejszej sesji
w punkcie 4,5,6 i wszystkie zaopiniowała pozytywnie. Dziękuję.

Przewodniczący Rady - w związku z brakiem uwag i wniosków
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie proj ekt uchwały.
Radni jednogłośnie podjęli uchwałę.

Uchwała Nr XXXII/186/2016 stanowi załqcznik nr 5 do protokołu.

Ad.4.
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej
Powiatu Ostrowieckiego na lata 2016-2033.

Przewodniczący Rady - stwierdził, że opinia Komisji Budżetu i Finansów
została Radnym przedstawiona.

W związku z brakiem uwag i wniosków Przewodniczący Rady poddał
pod głosowanie projekt uchwały.
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Radni jednogłośnie podjęli uchwałę.

Uchwala Nr XXXII/187/2016 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad.5.
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od
obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy
nieruchomości na czas nieoznaczony.

Przewodniczący Rady - stwierdził, że opinia Komisji Budżetu i Finansów
w sprawie projektu uchwały została Radnym już przedstawiona.

W związku z brakiem uwag i wniosków Przewodniczący Rady poddał
pod głosowanie projekt uchwały.
Radni jednogłośnie podjęli uchwałę.

Uchwala Nr XXXII/188/2016 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad.6.
Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy
dzierżawy nieruchomości, na czas nieoznaczony. w drodze przetargu.

Przewodniczący Rady - stwierdził, że opinia Komisji Budżetu i Finansów
w sprawie projektu uchwały została Radnym już przedstawiona.

W związku z brakiem uwag i wniosków Przewodniczący Rady poddał
pod głosowanie proj ekt uchwały.
Radni jednogłośnie podjęli uchwałę.

Uchwala Nr XXXII/189/2016 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad.7.
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Starosty
Ostrowieckiego.

Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji
Rewizyjnej o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu
uchwały.
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Agata Adamek Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej - Panie
Przewodniczący. Panie Starosto. Koleżanki i Koledzy Radni. Szanowni
Państwo. Komisja Rewizyjna uznała za niezasadną skargę z dnia 16 maja
2016 roku Pana Krzysztofa Hapczyna oraz zobowiązała Przewodniczącego
Rady do poinformowania skarżącego o sposobie rozpatrzenia skargi.
Dziękuję bardzo.

Radny Łukasz Dybiec - Panie Przewodniczący. Panie Starosto. Wysoka
Rado. My tu mamy wątpliwości do projektu uchwały i uważamy, że jednak
trzeba jeszcze raz pochylić się nad tą sprawą z tego względu, że wyniknęły
nowe okoliczności. Wydaje mi się w mojej opinii zostaliśmy troszeczkę
wprowadzeni w błąd. Opinia prawna, którą wystosował tutaj Radca Prawny
moim zdaniem była błędna . Tu taki wniosek do Pana Przewodniczącego
Rady, bo na Komisji Rewizyjnej nie przesłuchaliśmy tutaj osoby
pokrzywdzonej Pana Krzysztofa Hapczyna, a jest w tym momencie na sali
i prosiłbym, aby udzielić mu głosu.

Mamy tutaj duże wątpliwości jeśli chodzi o uzasadnienie i mówię
tu też do kolegów radnych, którzy procedowali razem z nami w Komisj i
Rewizyjnej. Nie otrzymaliśmy kompleksowej informacji i powiem, gdzie
tu są wątpliwości.
Następnie Radny odczytał uzasadnienie do przedmiotowej uchwały.
Uzasadnienie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Tutaj posiadam pismo Pani Wojewody Agaty Wojtyszek, które
jednoznacznie uchyla te 3 uchwały, którymi Pan Krzysztof Hapczyn został
zdjęty z funkcji. W myśl tego Pan Hapczyn był dyrektorem na ówczesnej
sesji. Jeszcze jedno art.227 Kodeksu Postepowania Administracyjnego
mówi: ,,( ... )Przedmiotem skargi może być w szczególności zaniedbanie
lub nienależne wykonywanie zadań przez właściwe organy albo ich
pracowników, naruszenie praworządności lub interesów skarżących,
a także przewlekłe lub biurokratyczne załatwianie spraw". W mojej ocenie
ta skarga powinna być zasadna.

Przewodniczący Rady zwrócił się do Pana radnego Łukasza Dybca z jakim
wnioskiem zwrócił się Radny?
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Radny Łukasz Dybiec - chciałbym poprosić Jeszcze, tak jak
powiedziałem, o dopuszczenie Pana Hapczyna do głosu oraz
procedowanie jeszcze raz tej skargi. Dziękuję.

Przewodniczący Rady - jeżeli chodzi o procedowanie tej skargi, to ta
uchwała jest sporządzona przez Komisje Rewizyjną. Jak Komisja
Rewizyjna podejmie inną uchwałę to będziemy nad nią procedować.

Radny Łukasz Dybiec - prosimy w takim razie o dopuszczenie do głosu
Pana Hapczyna.

Przewodniczący Rady - to Ja w takim razie poproszę Radę
o przegłosowanie, czy możemy dopuścić Pana Hapczyna do głosu.

Kto z Państwa radnych jest za tym, aby Pan Hapczyn zabrał głos
odnośnie podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania
Starosty Ostrowieckiego?

Radni głosami: "za" - 8 przy 10 głosach "przeciw" nie wyrazili zgody na
zabranie głosu przez Pana Hapczyna.

Przewodniczący Rady poinformował radnego Dybca, że Rada nie wyraziła
zgody na udzielenie głosu Panu Krzysztofowi Hapczynowi.

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. To jest wstyd drodzy Państwo. Co my tu robimy? To jest
nasz mieszkaniec, to jest wyborca. Proszę Państwa my ludziom zamykamy
usta. Proszę się zastanowić? Panie Przewodniczący apeluje do Pana.

Przewodniczący Rady - Pani Radna, przecież poddałem pod głosowanie
zgłoszony wniosek. Ja sam nie rządzę Radą Powiatu. Rada Powiatu nie
wyraziła zgody na to. Myślę, że będzie czas na to. Poza tym uważam, że
korespondencja wymieniana pomiędzy Radą a Panem Krzysztofem
Hapczynem jest dość dokładna i na wszystkie pisma odpowiadamy.
W związku z tym nie widzę takiej potrzeby, aby Pan Hapczyn w dniu
dzisiejszym zabierał głos.

Radny Łukasz Dybiec - korespondencja owszem Panie Przewodniczący,
ale jest drugi punkt tej skargi i tutaj apel do kolegów radnych. Powiem
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może bardzo kolokwialnie - nie podnośmy ręki za bublem prawnym tylko
przemyślmy to jeszcze raz. To nie jest gardłowa sprawa. Ja uważam, że
powinniśmy się nad tym pochylić jak są wątpliwości. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady - na pewno się pochylimy nad taką ewentualnością,
ale nie na dzisiejszej sesji. Poza tym z tego co wiem, ta sprawa znajdzie
obieg w innych instytucjach. Tam się sprawa rozstrzygnie. Może nasza
wiedza jest za mała, a prawnicy rozstrzygną czy Pan Starosta naruszył
przepisy kodeksu karnego, czy też nie. Korespondencja cały czas jest. Była
uchwała Komisji Rewizyjnej, w której Pan uczestniczył. Jeżeli Pan uważał,
że coś jest nie tak, to trzeba było przedstawić i zgłosić te wątpliwości na
Komisji Rewizyjnej i wtedy korzystać ze swoich uprawnień, które Pan
miał.

Radny Łukasz Dybiec - Panie Przewodniczący, owszem uczestniczyłem
w Komisji Rewizyjnej i moi koledzy również. Koledzy mieli wątpliwości,
tylko na tej samej Komisji Rewizyjnej wprowadzono nas w błąd ponieważ
Pan mecenas, który procedował i dawał opinię prawną w tym momencie
wyniknęły nieścisłości i dlatego o tym mówię. Jeżeli miałbym taką wiedzę
na Komisji Rewizyjnej to bym zareagował. Teraz mam taką wiedzę
i uważam, że powinienem o tym powiedzieć. Dziękuję.

Przewodniczący Rady- Ta wiedza została przyjęta przez Wysoką Radę.

W związku z brakiem uwag i wniosków Przewodniczący Rady poddał
pod głosowanie projekt uchwały.
Radni głosami: "za" - 12 przy 8 głosach "przeciw" przyjęli uchwałę.

Uchwała Nr XXXII/190/2016 stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Przewodniczący Rady - Jerzy Brożyna podziękował za uczestnictwo oraz
wobec wyczerpania porządku obrad o godzinie 16.40 zamknął sesję
nadzwyczajną Rady Powiatu Ostrowieckiego.

Protokółowała

Insp~~~~~1
DoroWeloch

Przewodniczący Rady
7"b ) CJ/] '«,> r r:

Jerzy Brożyna
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